四平市铁东区浴池噪声扰民

# 生态环境保护督察出实招见实效

### 中央生态环境保护督察在吉林

"现在已经没有噪声了,感觉这 周围都安静多了,孩子也能在家专 心学习了,特别感谢环保督察部门 的丁作啊!"家住四平市铁东区海银 9号小区25号楼的杨先生说。据了 解,这户居民家里有一名高三的学 生,家长在希望孩子有一个安静环 境的同时,对督查部门的工作及时 到位,频频点赞。其实,杨先生家反 映了附近小区居民的心声,家里有 老人和幼小孩子的都希望附近环境 安静一些。

日前,四平市接到中央第一生 态环境保护督察组移交的铁东区九 号汤泉洗浴中心风机噪声扰民问题 信访件。接件后,铁东区执法局第 一时间介入,并进行现场调查核 实。日前,该洗浴中心排风系统已 改造完毕,附近居民受噪声影响的 困扰已完全解除。

在调查中发现,依据《四平市声 环境质量标准适用区域划分的规 定》,该洗浴中心风机白天噪声不超 标, 夜间超标2分贝。铁东区执法局 根据第三方检测机构认定结果,对 该洗浴中心下达了《责令限期整改 指令书》,要求其将7个风机全部上 置楼顶,做降噪处理,确保检测结果 达标。该洗浴中心聘请专业的环保 工程公司拆除了原有外挂风机,还 专门订制了专业隔音罩对排风系统 进行降噪处理。如今,改造工程全 部完毕,经第三方检测机构检测,符 合《声环境质量标准》二类标准。

"我们要以坚决的态度、务实的 举措,举一反三,深挖各类生态环境 保护问题产生的根源,标本兼治,形 成整改落实长效机制。"在接受记者 采访时,四平市主要负责同志这样 对记者说。同时,市委、市政府表 示, 要积极落实中央生态环境保护 督察组交办信访案件,对于能够立 即整改的,迅速整改到位:对于无法 立即整改的,要制定切实可行的整 改方案,明确整改措施、完成时限, 确保群众反映问题件件有着落、事 事有回音。

/丁超 吉林日报记者 袁松年 报道



9月8日,我省公布第四批中央 生态环境保护督察吉林省群众信访 举报转办和边督边改公开情况,扫 描二维码可查阅。

# 中央生态环境保护督察在吉林

督察进驻日期:2021年8月26日—9月26日

专门值班电话:0431-83112369

专门邮政信箱:长春市A065号邮政专用信箱,邮编130051 督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00

# 中央生态环境保护督察组 向我省移交第十三批信访件143件

9月8日,我省接到中央第 - 生态环境保护督察组交办的 第十三批群众信访举报案件 143件(重点案件27件),其 中,来电68件,来信75件。长 春市69件(重点案件10件)、 吉林市15件(重点案件5件)、 四平市8件(重点案件3件)、辽 源市9件(重点案件4件)、诵化 市3件(重点案件1件)、白山市 8件(重点案件1件)、松原市 17件、白城市6件(重点案件2 件)、延边州6件(重点案件1 件)、梅河口市2件。

交办的信访案件中,涉

及各类生态环境问题 214 个。其中,大气环境类61个, 占 28.5%;噪声类 38 个,占 17.8%;水环境类37个,占 17.3%;生态类37个,占 17.3%;土壤环境类30个,占 14%;辐射类1个,占0.5%; 其他10个,占4.6%。

当日,上述信访案件已 全部交办各地。截至9月8 日,我省已累计接收中央第 一生态环境保护督察组交办 信访案件1440件,包括重点 案件175件。/陈博宜吉林 日报记者 刘姗姗 报道

# 万众一心 众志成城

一抗击非典精神述评

# 奋斗百年路 启航新征程 中国共产党人的精神谱系

新华社北京9月8日电(记者姚 均芳) 2003年6月24日, 一个被载人 史册的日子。就在这一天,世界卫 生组织宣布解除对北京的旅行警 告,标志着我国抗击非典取得阶段

18年前的那个春天,面对突如 其来的非典疫情冲击,党中央从容 应对、指挥若定,把人民群众身体健 康和生命安全放在第一位,在艰难 复杂局面中一手抓防治工作,一手 抓经济建设。

万众一心、众志成城,团结互 助、和衷共济,迎难而上、敢于胜利 ……伟大的抗击非典精神鼓舞全国 人民筑起阳击疫情的钢铁长城,书 写了人类同疾病斗争史上的英雄篇

#### 与疫情赛跑 为生命接力 -团结一心筑"长城"

2003年伊始, 非典疫情不期而 至,蔓延速度和危害程度大大超出 人们想象

当年2月中下旬,疫情在广东局 部地区流行;3月上旬,在华北地区 传播和蔓延;4月中下旬,波及全国 26个省、自治区、直辖市……

确诊数字不断攀升,人民群众 身体健康和生命安全受到严重威 胁,旅游、餐饮等行业遭遇极度"严 寒",担忧恐慌情绪在部分群众中蔓

"一定要切实把广大人民群众 的身体健康和生命安全放在第一 位。"2003年4月17日召开的中共中 央政治局常务委员会会议坚定发

将非典列入法定传染病进行管 理;建立、完善公开透明的疫情报告 制度和信息发布制度;成立全国防 治非典型肺炎指挥部:对农民和城 镇困难群众中的患者实行免费医疗 救治;实施群防群控,做到早发现, 早报告、早隔离、早治疗……党中央 采取的一系列及时有效的举措,为 科学有序阻击非 典、消除恐慌情绪 发挥了重要作用。

危难时刻,中华 儿女万众一心、义 无反顾投身于抗击

"我是党员,让我去!"各地共产 党员主动请缨,冲锋在前。无数积 极分子火线递交入党申请书,在抗 疫一线庄严宣誓。

非曲的战斗中。

邓练贤、叶欣、陈洪光、梁世奎、 李晓红……医务人员以生命之躯迎 击病魔,不惜献出生命。

与疫情赛跑,为生命接力,全国 科技人员夜以继日、合力攻关,不到 10天时间启动80多项科研攻关项

全民共同参与群防群控,在抗 击非曲的战斗中成效卓著, 受到了 包括世界卫生组织专家在内的社会 各界人士的高度赞扬。

非典期间,生命之爱、同胞之 爱、祖国之爱在世间涌动 '这是没有硝烟的战争,有谁能

置身事外? "这是非常的考验,英雄辈出的 中华民族,何惧灾难险阻!"

处处真情涌动,全国团结一心 在这场同严重疫情的殊死较量 中,中华民族凝聚起无坚不摧的巨 大力量,筑起抗击非典的钢铁长城。

#### 和衷共济 八方支援 -迎难而上创奇迹

这是一个令人感动的春天。

"北京,我们支持你!"非典期 间,河北向北京运送救援物资的车 上贴着这样的条幅。上海、天津、辽 宁、山东、河南、海南……一条条生 产线开足马力,不舍昼夜生产援助

一位在医院坚守的医生收到女 儿的来信,让她放心。女儿放假在 家,老师和邻居经常前来看望,还送 来水果和饭菜;有的同学专程赶来, 陪她女儿打球聊天。

在广州,社会各界纷纷伸出援 手,捐献钱物,慰问医护人员,关心 他们的家庭生活,帮助康复患者调 整心态,对非典患者家属讲行心理 辅导,为刚刚解除隔离的家庭子女 补习功课,有力地支援了非典防治

北京大学人民医院实施封闭隔 离当天,隔离带外的人行道旁,挂满 了中国结、黄丝带、千纸鹤和卡片, 寄托着人们对早日战胜疫情的希冀 和祝愿

2003年4月24日,4000名施丁 人员、500台施工机械开赴北京小汤 山,仅7天7夜,便奇迹般建造起一座 拥有1000张床位、当时全国最大的 专科传染病医院,为世人所惊叹。

从4月15日到4月19日,短短几 天时间,中国科学院北京基因组研 究所就研制成功1小时检测试剂盒。

远在挪威的一名中国留学生为 祖国的抗疫故事所感动,在一封来 信中写道:在实现中华民族伟大复 兴的征程上,不但有鲜花和掌声,更 会有荆棘和风雨。祝祖国百折不 挠、愈挫愈勇。

#### 弘扬精神 赓续魂灵 -凝聚力量赢胜利

人无精神则不立,国无精神则 不强。

非典期间彰显的"万众一心、众 志成城,团结互助、和衷共济,迎难 而上、敢于胜利"伟大精神,不仅鼓 舞中国人民携手共克时艰,取得抗 击非典的胜利,并在此后继续迸发 出磅礴的精神伟力。

2020年初,突如其来的新冠肺 炎疫情暴发。参照当年"北京小汤 山"模式,武汉火速建成火神山、雷 神山医院,"中国奇迹"再次震惊世

舍生忘死,义不容辞。危急时 刻,伟大精神之光再次闪耀大江南 北。新冠肺炎疫情之下,无数医务 工作者挺身而出。不少参与过小汤 山医院救治工作的医护人员主动请 缨,毅然奔赴武汉,誓言"若有战,召 必回,战必胜"。神州大地,一 英雄故事催人泪下。

心有所信,方能行远。

跨越时空的抗击非典伟大精 神,为中华民族战胜各种艰难险阻 提供了强大精神动力,积聚起生生 不息的奋进力量。大力弘扬这一伟 大精神,将引领我们不断披荆斩棘、 攻坚克难,赢得一个个新的胜利。

# 吉林高院微信公众号 正式上线"吉林移动微法院"

为了向人民群众提供 更加优质高效的司法服务, 实现全方位、立体化的一站 式电子诉讼服务,吉林高院 在微信公众号上正式上线 "吉林移动微法院""法院网 上保全系统"!

"吉林移动微法院"涵 盖了吉林电子法院主要功 能,首页包含我要立案、我 的案件、诉讼交费、诉前调 解、手机阅卷、计算工具、智 能问答、法规查询、法院导 航、跨域立案、地方特色、代 理见证12项功能,通过简单 高效、灵活便捷的操作,全 面推进网上立案常态化、全 覆盖,让群众切身感受到了 "指尖"诉讼的便利、感受到 优质高效的服务体验。

'法院网上保全系统"

为申请人提供网上保全和 网上担保的一站式服务。 网上保全功能,支持申请人 网上申请保全、网上交纳保 全费、查看保全申请结果 等;网上担保功能,支持申 请人网上申请担保(保险公 司诉责险)、网上交纳担保 费,下载保单,保承等,通过 网上保全系统申请的担保, 可以作为担保信息向人民 法院申请保全,进一步提高 保全办理效率,减少当事人 诉讼成本。

未来, 吉林高院仍将积 极回应新时代人民群众司 法新需求,不断完善各系统 功能,努力为人民群众提供 全流程、多样化的线上诉讼 服务。/城市晚报全媒体记 者 吕闯 报道

# 长春文庙博物馆9月10日 举办教师节公益文化活动

为了庆祝第37个教师 节,教师节即9月10日当天, 长春市文庙博物馆将举办公 益文化活动,向辛勤的老师 们致敬。活动内容包括:向 每位前来参观的教师赠送-支鲜花(持教师资格证领 取);在官方抖音号"长春市 文庙博物馆(孔子文化园)

推出线上小课堂《云端习儒 风》;录制视频,介绍古人是 如何过"教师节",市民可在 官方公众号(长春市文庙博 物馆长春孔子文化园)上欣 赏。文庙博物馆也欢迎广大 教师在教师节预约入馆,参 观游览。/城市晚报全媒体记 者 刘佳雪 报道

#### 相关新闻1>>

#### 长春世界雕塑园 9 月 10 日对教师免费!

长春世界雕塑园推出教 师节专享福利,送上最真挚 的祝福与关怀! 9月10日教 师节当天,教师凭本人教师 资格证原件和身份证原件,

免费入园入馆游览。开园时 间为8:30-17:00. 开馆时间 为9:00-17:00,咨询电话: 85379019。/城市晚报全媒 体记者 吕闯 报道

#### 相关新闻2>>

#### 伪满皇宫博物院推出教师节教师免费参观活动

在教师节来临之际,伪 满皇宫博物院特别推出教师 免费参观活动,规则如下:教 师节当日,每名老师持本人 身份证和教师证,到伪满皇

宫博物院游客服务中心售票 处,免费换取门票一张,仅限 本人使用。

/城市晚报全媒体记者 陆续 报道